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Introducción



Información general sobre las 
participantes

¿En qué rango de edad se 
encuentra usted?
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Distribución por rangos de edad:
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Resultados y 
principales 
h a l l a z g o s

12.2% 9.2%

20.9%

22.4%

14.8%

Información general sobre las partici-
pantes

15 a 18

19 a 24

25 a 29

30 a 34

35 a 39

40 a 44

45 a 49

50 a 54

55 a 59

Más de 60 años

196 respuestas

Perfil de las participantes
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¿En qué departamento reside?
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Departamento de residencia:
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Ahuachapán

Sonsonate

Santa Ana

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

Cabañas

La Paz

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

191 respuestas

51.3%

9.4%

51.3%
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Sectores de empleo
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Sector privado y servicios

Sector público

Alcaldias

Otro

196 respuestas
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Sectores de empleo
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Tiempo laborando en la empresa:
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196 respuestas

¿Cuánto tiempo de trabajo lleva en la empresa?

Menos de 1 año

1 año

2 años

3 años

4 años

Màs de 5 años

21.4%

21.9%

10.2%

35.7%                        vvv

24.5%
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Tipo de contrato laboral:
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Permanente

Temporal

Servicios profesionales

40.6%

15.1%
44.3%
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¿Qué tipo de contrato tiene o ha tenido?
192 respuestas
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Sí

No

¿Recibió el agunaldo antes del 20 de diciembre?
196 respuestas

56.6%

43.4%

Cumplimiento de prestaciones 
sociales:

4 de cada 10 mujeres encuesta-
das experimentaron un incum-
plimiento legal por parte de sus 
empleadores.
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Cumplimiento del monto del 
aguinaldo:
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No
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196 respuestas

38.8%

61.2%

Puede indicar si el monto recibido de acuerdo a la ley. 
Recuerde si tiene entre 1 y 3 años: 15 dias de salario. 
Entre 3 y 10 años: 19 dias de salario Más de 10 años: 21 
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Sí

No
La empresa o institución no 
indemniza anualmente

196 respuestas

40.8%

34.2%

25%

¿Recibió el pago de indemnización anual?

Pago de indemnización anual:
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Sí

No

No aplica

https://observatoriolaboral.ormusa.org/

196 respuestas

35.2%

20.9%

43.9%

Puedes indicar si la empresa paga vacaciones anuales.
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Vulneraciones recurrentes a los
derechos laborales:

Conclusiones:
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Garantizar el cumplimiento efectivo 
de los derechos laborales:
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Fortalecer los mecanismos de denun-
cia:
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Fortalecer la promoción de derechos 
laborales:
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Mejorar la eficacia institucional:
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Recomendaciones:
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Impulsar políticas de formalización 
laboral:

��
��	�� �����	�	
� ��� 	����� 	�������
�
�����������	
�����	���
������������	��
	� �������
�� �	���	�� 
�����	� �� ����
� ���
�������	���	��
�� ���� ����	�������� 
��
	�������	�����
���	�

 ���������	�
�����	���	��
�����	�������	�
��
����������	�����	
�������
����
������
�
��
�
���	������ ����	���	��
�� 	
����	��
��� 
���	������	��
����� �	� ���	���������

����
��	���	��
�

��	�	�	��������	���	��
�������	
���
�����
�����
� �����	���	
� �	�	� ������	�� �	�
����	���	��
��������������������������
�����	��
�����	�����
�����������������
�������	
����
�	�����
����	��
�

���������	�� ���������
� ��
�	��
� �� ����
��	�	
������������	��
���	�	� �	
�������

	
�����	������������	
�������	���	��
����	���
���������	�����������	��
	�	��	��



Encuesta sobre la situación 
laboral de las mujeres en
El Salvador.

CON APOYO DE

https://observatoriolaboral.ormusa.org/ No. 1 Enero 2025


